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Către: PRIMĂRIA MUNICIPIULUI BUCUREŞTI 
    

În atenţia:  Domnului Primar General Sorin OPRESCU 
  Domnului Consilier Av. George IORGOVAN 

    
DIRECŢIA GENERALĂ OPERAŢIUNI 
În atenţia:  Doamnei Director General Ioana RAICU 

 
   DIRECTIA JURIDIC, CONTENCIOS SI LEGISLATIE 

În atenţia:  Domnului Director Executiv Adj. Bogdan ILIE 
 

Domnule Primar General al Municipiului Bucureşti, 
Prof. Dr. Sorin OPRESCU 

 
Vă rugăm să ne permiteţi să vă atragem atenţia asupra situaţiei rezolvării 

dosarelor de retrocedare la nivelul Primăriei Municipiului Bucureşti, în conformitate cu 
ultimele date statistice afişate pe Internet. 

În anul 2007, când Domnul Viceprimar Ludovic ORBAN conducea aceasta 
activitate, Domnul Primar Adriean VIDEANU a emis în medie 220 dispoziţii/lună, 
realizând un maxim de 407 dispoziţii în luna mai 2007. 

În anul 2008, când Domnul Viceprimar Ionuţ POPA conducea aceasta 
activitate, Domnul Primar Adriean VIDEANU a emis în medie 277 dispoziţii/lună, 
realizând un maxim de 415 dispoziţii în luna martie 2008. Ca atare, în semestrul întâi al 
anului 2008, Domnul Primar Adriean VIDEANU a emis în total 1.666 dispoziţii. 

În ultimele 6 luni ale anului 2008 Dumneavoastră aţi emis în medie 22 
dispoziţii/lună, realizând un maxim de 55 dispoziţii în luna noiembrie 2008. Per total, în 
6 luni, Dumneavoastră aţi emis numai 130 dispoziţii. 

Semestrul al doilea 2008 înregistrează o scădere de peste 12 ori faţă de 
rezultatele primului semestru, fapt ce se datorează exclusiv rezultatelor slabe din 
lunile în care Dumneavoastră, Domnule Sorin OPRESCU, aţi fost responsabil, în 
calitate de Primar General, de activitatea de retrocedare. Având în vedere că legile 
în vigoare cer imperativ urgentarea procesului de retrocedare, situaţia existentă 
este o încălcare a legii. 
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Referitor la cele 33.000 dosare în curs de soluţionare la P.M.B., acestea se 

vor finaliza: 
- în 127 de ani, în ritmul mediu realizat de Dumneavoastră în ultimele 6 luni 

din anul 2008; 
- în 4 ani, în ritmul mediu de 690 dosare/lună, ritm posibil cu personalul 

alocat Colectivului pentru analizarea notificărilor formulate în temeiul Legii 
10/2001. 

Prin prelucrarea statistică a datelor afişate pe site-ul Internet al P.M.B. 
estimăm că există circa 51.000 de persoane ce şi-au cerut drepturile în cele 33.000 de 
dosare nesoluţionate încă. Majoritatea acestor persoane sunt în vârstă, bolnave şi fără 
posibilităţi materiale. Pentru ele soluţionarea dosarului de retrocedare reprezintă o 
cuvenită reparaţie morală şi un ajutor material necesar.  

Ştiaţi Domnule Primar General Sorin OPRESCU că, în medie, în fiecare zi 
unul dintre aceşti oameni moare, trădat în aşteptări şi cu speranţele năruite ? 

De ce îi lăsaţi Domnule Primar General Sorin OPRESCU să moară 
blestemând şi cu sufletul neîmpăcat ? 

De îi lăsă ceilalţi angajaţi ai Primăriei Municipiului Bucureşti, pe cei cu 
dosarele de retrocedare nesoluţionate, să moară blestemând şi cu sufletul neîmpăcat ? 
Chiar merită ? 

Stimate Domnule Sorin OPRESCU, întreaga opinie publică, notificatorii pe 
Legea 10, au apreciat declaraţia Dumneavoastră publică că veţi soluţiona toate dosarele 
de retrocedare existente la Primăria Municipiului Bucureşti pe durata actualului mandat.  

Ştim sigur că printr-o bună organizare puteţi realiza acest lucru. 
Vă asigurăm că singurul lucru care vorbeşte despre competenţa şi caracterul 

Dumneavoastră şi a celorlalţi implicaţi în soluţionarea dosarelor de retrocedare, despre 
respectul pe care îl purtaţi instituţiei pe care o reprezentaţi şi oamenilor pe care v-aţi 
angajat să-i slujiţi, sunt rezultatele concrete. 

Soluţia este în puterea Dumneavoastră: emiteţi cât mai multe dispoziţii. Aveţi 
de unde, pentru că sunt sute de dosare complete, pe care le lăsaţi cu bună ştiinţă să 
aştepte. Ce să aştepte ? Să moară toţi ? 

Dorindu-vă rezultate în activitatea de retrocedare, vă asigurăm de tot sprijinul 
nostru, 

 
Cristian VARBAN 
  Director General 

   REAL GRUP INVEST S.A. 


